
Аналитическая справка  

по результатам анкетирования родителей (законных представителей), 

детей раннего и дошкольного возрастов,  

посещающих МДОУ «Детский сад № 8»  

«Внедрение Федеральной образовательной программы  

дошкольного образования в детском саду» 

 

Результаты анкетирования родителей (законных представителей) по 

выявлению мнения о внедрении ФОП ДО в муниципальное дошкольное 

образовательное учреждение «Детский сад № 8», г. Ярославля. 

Дата проведения: с 23 - 25.10.2023 года. 

Перед анкетированием родителям (законным представителям) 

дошкольников администрацией ДОУ и педагогами групп была предоставлена 

информация по внедрению ФОП ДО (родительские собрания, официальный 

сайт, социальные сети). 

В анкетировании приняло участие 225 семей, что составило 80,3% от 

общего количества семей воспитанников, посещающих ДОУ (280 семей). 

 
№ п/п Показатели  Количество (%) 

 

 

 

1 

Из каких источников Вы узнали о внедрении ФОП ДО и 

ФАОП ДО в детском саду? 

 

 

Был информирован на родительском собрании в ДОУ 52,9 % 

Увидел информацию на сайте ДОУ 17,5 % 

Ничего не знаю о внедрении 17,1 % 

Узнал из других источников 12,5 % 

 

 

2 

Насколько полно Вы информированы о содержании ФОП 

ДО и ФАОП ДО в целом? 

 

Информирован достаточно полно 68,3 % 

Вообще не информирован 17,6 % 

Информирован не достаточно 14,1 % 

 

 

3 

Как, по-Вашему мнению, изменится качество образования 

в детском саду в результате внедрения ФОП ДО и ФАОП 

ДО? 

 

Значительно улучшится 63,3 % 

Скорее не изменится 20,1 % 

Не значительно улучшится 16,6 % 

 

 

4 

Как Вы считаете, изменится ли роль родителей в 

организации образовательной деятельности в связи с 

внедрением ФОП ДО и ФАОП ДО? 

 

Роль родителей повысится 58,4 % 

Роль родителей не изменится 41,6 % 

 

 

5 

Как Вы относитесь к внедрению ФОП ДО и ФАОП ДО в 

целом? 

 

Положительно 64,8 % 

Затрудняюсь ответить 33,9 % 

Отрицательно 1,3 % 

 



Выводы: 

1) Анкетирование показало, что большинство родителей (законных 

представителей) 52,9 % узнали о внедрении ФОП ДО на 

родительских собраниях. 

2) 68,3 % респондентов достаточно полно информированы о 

содержании ФОП ДО. 

3) По мнению 63,3 % родителей качество образования в детском саду в 

результате внедрения ФОП ДО и ФАОП ДО значительно улучшится. 

4) Большинство родителей (законных представителей) 58,4 % считают, 

что их роль в организации образовательной деятельности в связи с 

внедрением ФОП ДО и ФАОП ДО повысится. 

5) Основная часть родителей (законных представителей) 64,8 % 

относится к переходу на ФОП ДО положительно. Нейтральное 

отношение к внедрению ФОП ДО выявлено у 33,9 % респондентов. 

Отрицательное отношение выявлено у 1,3 % опрашиваемых. 

 

Для реализации мер поддержки и объяснительной работы для 

родителей по вопросам, связанным с изменениями в образовательной 

деятельности ДОО, выявленным в ходе анкетирования, были 

организованы и проведены следующие мероприятия: 

1) Разработка рабочей группой буклета для родителей «Что такое ФОП 

ДО»; 

2) Презентация для родителей «ФОП ДО: новая Федеральная 

образовательная программа дошкольного образования». 


